ALLEGATO C ALLA NOTA ASSOSNAI N. 2010512 DEL 25 LUGLIO 2012

FACSIMILE DI LETTERA

DA INVIARE A SNAI SPA

GESTORE LODO DI MAJO 
CHE HA CEDUTO IL CREDITO

NOTE PER LA COMPIAZIONE DELLA NOTA DA
PREDISPORRE SU PROPRIA CARTA INTESTATA

1
Nome e cognome del legale rappresentante della società
2
Ragione sociale

3
data atto cessione del credito: “22 dicembre 2011” o “28 giugno 2012”
4
inserire l’importo totale del credito ceduto, presente nell’atto di cessione del credito
5
inserire le concessioni ippiche dalle quali deriva il credito ceduto

6
Luogo, data 

7
Timbro società e firma legale rappresentante

Spettabile

SNAI S.p.A.              
RACCOMANDATA A/R
Via Lugi Boccherini, 39

55016 – Porcari (LU)

Alla cortese attenzione di:

Dott. Stefano Bortoli

Amministratore Delegato

Oggetto:
Comunicazioni in merito alla cessione del credito derivante dal Lodo Di MAJO ceduto in data <_> per il tramite del nostro procuratore speciale Sindacato Assosnai.

Il sottoscritto <1>, nella qualità di legale rappresentante della società <2> espone quanto segue.

Lo scrivente, nella riferita qualità, con atto di cessione siglato in data <3> davanti al notaio Giorgio Perrotta di Roma ha ceduto a SNAI S.p.A. il proprio credito derivante dal cd. lodo “Di Majo”, deliberato il 26 maggio 2003 e depositato il 16 luglio 2007 presso il Tribunale di Roma, per un importo complessivo di euro <4>, derivante dalla/e concessione/i n. <5>.
In seguito alla citata cessione, risulta che AAMS abbia inviato ai soli Concessionari distinte comunicazioni con le quali, a seguito dell’entrata in vigore del D.L. n 16 del 2 marzo 2012, ha prospettato la possibilità di concludere atti transattivi concernenti le loro posizioni debitorie, relative alle somme dovute a titolo di “Minimi Garantiti” per il periodo 2006-2011, mediante compensazione con eventuali crediti derivanti da pronunce arbitrali, con contestuale rinuncia al contenzioso in atto, ad interessi e rivalutazioni. 

Analoga comunicazione non è pervenuta alla scrivente società; è ragionevole ritenere che tale circostanza derivi dal fatto che trattandosi di Gestore, essa non presenta, come invece per i Concessionari, posizioni debitorie pendenti per Minimi Garantiti pregressi nei riguardi dell’Amministrazione finanziaria né vicende contenziose in atto  cui rinunciare.

Tuttavia si rappresenta che è stata inviata ad AAMS specifica nota nella quale è stata rappresentata la sussistenza dei presupposti di cui all’art. 1 della L. 24/03/2012 n. 27 acchè i crediti vantati – fino alla data di cessione della/e concessione/i - dalla scrivente Società per effetto della pronuncia arbitrale citata possano costituire oggetto di una definizione transattiva con l’Amministrazione finanziaria con conseguente rinuncia agli interessi ed alla rivalutazione ed al giudizio di appello pendente avverso il lodo de quo.
Pertanto, ad avviso dello scrivente, alla luce di quanto previsto dall’atto di cessione, SNAI S.p.A. non può prorogare oltre il versamento sul conto corrente cointestato con ASSOSNAI delle somme  di cui al credito ceduto, somme peraltro, alla stregua di quanto innanzi, oramai non più ripetibili da parte dell’Amministrazione soccombente.
Resta fermo ed impregiudicato l’esperimento di eventuali azioni in sede giurisdizionale qualora l’inerzia di SNAI S.p.A. dovesse ancora protrarsi.

Nell’attesa di un celere riscontro si porgono
Distinti saluti.

<6>
<7>


