
NOTA DA INVIARE 

DA PARTE DELLE SOCIETÀ’ DEI GESTORI PER CONTO DI SNAI S.P.A. DI UNA CONCESSIONE RINNOVATA
RIPORTARE LA NOTA SU PROPRIA CARTA INTESTATA, PERSONALIZZANDO LE PARTI IN GIALLO.

INVIARE UNA UNICA LETTERA PER OGNI SOCIETA’, QUALORA SI GESTISCANO PIU’ LOCALI INSERIRE TUTTI I RIFERIMENTI, PURCHE’ RIFERITI A CONCESSIONI “RINNOVATE”.

ANTICIPARE A SNAI SPA VIA FAX E SPEDIRE DALLA PROPRIA PEC (POSTA ELETTRONICA CERTIFICATA) ALLA PEC DI SNAI SPA, OPPURE A MEZZO RACCOMANDATA.

INVIARE PER CONOSCENZA AD ASSOSNAI VIA MAIL O FAX.

Spettabile 

SNAI S.p.A.

Via Luigi Boccherini, 39

55016 Porcari (LU)

Alla cortese attenzione di:

· Dott. Stefano Bortoli

Amministratore Delegato

· Dott. Giorgio Sandi

Presidente C.d.A.

PEC: snaispa@onpec.it, oppure Raccomandata A/R
Anticipata via fax: 0583285405 

Copia conoscenza:

Spettabile ASSOSNAI
PEC: assosnai@pec.assosnai.it oppure FAX 0668300445
Oggetto: 
contratto di gestione riferito al diritto n. <n. diritto/i gestito/i> esercitato presso il locale di gioco sito in <comune>, via <indirizzo> – Bando di gara AAMS (Legge 44/2012)

Facciamo riferimento alla nostra del <data> e alla Vostra comunicazione ricevuta in data <data>, la quale purtroppo non risponde ai due fondamentali quesiti che vi avevamo posto.

Considerata – come certo comprenderete - l’estrema urgenza di conoscere le scelte da Voi operate in argomento, segnaliamo che, qualora entro e non oltre 5 giorni dal ricevimento della presente SNAI S.p.A. non ci confermi per iscritto all’indirizzo mail PEC <mail PEC mittente> o mediante Raccomandata A/R che parteciperà alla "procedura per l'affidamento in concessione dell'esercizio dei Giochi Pubblici di cui all'articolo 10, comma 9-octies, del decreto legge 2 marzo 2012, n. 16 convertito con modificazioni dalla legge 26 aprile 2012 , n. 44” indetta da AAMS (“Procedura”) mediante presentazione di offerte congrue al fine dell’aggiudicazione di una/più nuove concessioni da affidare in gestione alla scrivente Società in sostituzione di quella/e scaduta/e fornendoci indicazione delle condizioni contrattuali che regoleranno i nostri rapporti alla luce di quanto previsto in particolare dall’art. 15 del nuovo schema di convenzione relativo alla Procedura ed approvato da AAMS in data 27 luglio 2012, saremo nostro malgrado costretti ad assumere ogni iniziativa necessaria e/o opportuna al fine di tutelare la continuità aziendale, ferme le Vostre responsabilità.

Distinti saluti.

<luogo> , <data>  





<timbro>  <firma>

